ТЕРРИТОРИЙЛЬНЫЙ ОРГАН ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ

О проведении Выборочного наблюдения состояния здоровья
 населения в 2024 году
Во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 27.11.2010 № 946 «Об организации в Российской Федерации системы федеральных статистических наблюдений по социально-демографическим проблемам и мониторинга экономических потерь от смертности, заболеваемости и инвалидизации населения» 60 тыс. домашних хозяйств России в сентябре - октябре 2024 года примут участие в Выборочном наблюдении состояния здоровья населения.
Ответы граждан станут основой для расчёта статистических показателей ожидаемой продолжительности здоровой жизни населения, а также доле лиц, ведущих здоровый образ жизни, систематически занимающихся физкультурой и спортом, имеющих избыточную массу тела. Кроме того, будут зафиксированы данные о потреблении жителями республики табака, алкоголя, наркотических средств и психотропных веществ.

В Удмуртской Республике опрос населения пройдёт в 621 домохозяйстве на территории 23 централизованно отобранных участков наблюдения, расположенных в Балезинском, Воткинском, Глазовском, Завьяловском, Игринском, Малопургинском, Можгинском, Сарапульском и Увинском районах, а также во всех городах республики, кроме г. Камбарка.
Наблюдение проводится специально уполномоченными работниками с использованием планшетных компьютеров методом личного опроса членов домохозяйства в возрасте 15 лет и старше. Сбор информации о детях и подростках в возрасте до 15 лет производится со слов одного из родителей (или опекуна).

Сведения, полученные от граждан в результате опроса, являются конфиденциальной информацией, не подлежат разглашению и используются в целях формирования федеральных информационных ресурсов.
Сотрудники Удмуртстата несут ответственность в установленном законом порядке за разглашение сведений, содержащихся в вопросниках Выборочного наблюдения.

От полноты и достоверности результатов опроса респондентов зависит объективность информации, представляемой для мониторинга достижения показателей, обозначенных в Указе Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 г. № 204, реализации федеральных проектов «Старшее поколение» и «Укрепление общественного здоровья» национального проекта «Демография»,  формирования федеральных информационных ресурсов и принятия решений по социально-демографическим проблемам.

Информацию о полномочиях интервьюеров, иную дополнительную информацию Вы можете получить у специалистов Удмуртстата по телефонам:
8 (3412) 69-50-47, 69-50-93 

