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ТЕРРИТОРИЙЛЬНЫЙ ОРГАН ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ

О проведении Выборочного наблюдения использования суточного
 фонда времени населением в 2024 году
Выборочное наблюдение использования суточного фонда времени организуется в целях получения статистической информации, характеризующей использование населением суточного фонда времени по конкретным видам деятельности и причины, ограничивающие возможности активной трудовой жизни, воспитания и развития детей, в обеспечении здорового образа жизни.

В сентябре-октябре 2024 года 45 тыс. домашних хозяйств России примут участие в Выборочном наблюдении использования суточного фонда времени населением.

В Удмуртской Республике опрос населения будет осуществлен в 476 домохозяйствах на территории 34 централизованно отобранных участков наблюдения, расположенных во всех городах, кроме г. Камбарка, а также в 12 районах республики.

Сбор данных будет проводиться специально уполномоченными работниками способом обхода жилых помещений, в которых проживает население, и заполнения бумажных анкет методом личного опроса респондентов в возрасте 15 лет и старше.

В перечень показателей статистического наблюдения включены вопросы, касающиеся общих сведений о респонденте, состоянии его здоровья, отдыха и проведения досуга, участия в образовательных программах, а также в трудовой и общественной деятельности, о затратах времени на занятия различными видами деятельности.

Все данные, полученные в результате опроса, в обязательном порядке признаются конфиденциальными, будут обезличены, не подлежат распространению и будут использованы только в целях формирования соответствующих федеральных информационных ресурсов по вопросам наблюдения.

Сотрудники Удмуртстата несут ответственность в установленном законом порядке за разглашение сведений, содержащихся в вопросниках Выборочного наблюдения.

От полноты и достоверности сведений, полученных во время опроса респондента, зависит объективность информации, представляемой для формирования федеральных информационных ресурсов, а отсюда и принятие решений по социально-демографическим проблемам.

Информацию о полномочиях интервьюеров, иную дополнительную информацию можно получить у специалистов Удмуртстата по телефонам: 8(3412)69-50-45,
69-50-43.

